

安徒生故事集

【賣火柴的女孩】 【美人魚】 【綠野仙蹤】 【三隻小豬】

賣火柴的女孩

丹麥的冬天是十分寒冷的，對於家境貧寒的小瑞蓮而言，要渡過這個冬天是十分辛苦的。小瑞蓮今年十歲，因為家境貧寒，所以不能上學去唸書。再加上小瑞蓮唯一的親人--莉娜奶奶於上個月去逝後，小瑞蓮的生活更是不好過。

小瑞蓮目前寄住在附近的孤兒院裏，她的工作就是一早起來，去賣火柴。而且要賣完才可回孤兒院，這是嚴厲的院長給她的指示。

今天是一年一度的聖誕佳節，小瑞蓮才賣不到十分之一的火柴。她在街上走著，口裏嚷著：「先生，買一些火柴吧！」可是街上的行人匆匆，誰也沒聽見小瑞蓮的話，因為大家都趕著回家和家人團聚。

小瑞蓮又累又冷，眼看著雪一點點的落下，籃中的火柴依舊怎麼多。小瑞蓮心裏知道，這一回去，又是一頓挨打。於是小瑞蓮放慢了腳步，沿著街道走著，眼看大家都回家了。

餐廳的窗口，瞧見了許多有父有母的小朋友正高興的吃著聖誕大餐。小瑞蓮想起老奶奶和藹的笑容及父母的身影，不禁落下淚來。

小瑞蓮又累又餓，縮在牆角。點起了火柴，因為她想起了奶奶的話--「火帶來溫暖帶來希望，小瑞蓮妳要記住。」

小瑞蓮點起了第一根火柴，小瑞蓮瞧見了豐富的聖誕大餐。但很快地，火柴燃燒盡了。聖誕大餐也沒了。

小瑞蓮點起了第二根火柴，小瑞蓮看見了天國的父母，小時候的她，一起生活的快樂時光。小瑞蓮落下了眼淚。

小瑞蓮點起了第三根火柴，她瞧見了親愛的老奶奶，她笑著，拉著小瑞蓮的手，告訴她，別害怕，奶奶會保護妳。

雪不斷的飄著，當漫長黑暗渡過，溫暖的陽光灑在小瑞蓮冰冷的身上，路人發現小瑞蓮哈哈笑著找尋奶奶的縱影去了。

美人魚

冰冷的深海裏，有一個不為人知的國度--人魚國王。

人魚小公主愛蜜莉，長著最漂亮且有一副好的歌喉，在人魚國度裏大家都喜歡愛蜜莉唱歌。就連巫女--朵拉也喜歡她的歌唱。

可是，一連好幾個月了，都沒聽見愛蜜莉歌唱，大家都覺得好奇怪。尤其是女巫朵拉更覺得好奇。今日，朵拉化成了愛蜜莉的姐姐，親近了愛蜜莉，並從她的口中，知道了事情的源由--愛蜜莉於數月前在海中救起了人類王子--庫倫，並偷偷愛上了他，於是便患了相思病，整日在淺海盤旋著，想再見王子一面。

於是朵拉聳恿愛蜜莉去找自己，告訴她，朵拉可以幫她解決困難。

果真，愛蜜莉不顧家人反對，偷偷去找朵拉。朵拉告訴愛蜜莉，只要她願意用她甜美的聲音跟她換一雙漂亮的長腳，她就可以去見她的王子了。

愛蜜莉一心一意思見她的王子，於是就失去了聲音，有了雙腳，走出深海，朝王子的宮殿走去。

王子庫倫在淺海附近發現了愛蜜莉，並知曉她是個啞女，便取名為啞兒。愛蜜莉終於如望以償的守候在庫倫王子身邊，可是王子始終不知道，她才是當日救他上岸的姑娘，而一心一意愛慕著鄰國的公主雪兒，因為當日他被救上岸後，睜開眼便瞧見了公主雪兒，一直以爲是雪兒公主救了他。在那時，王子便下定決心要娶雪兒公主為妻。

愛蜜莉上岸不過數十天，被知曉了這個消息，愛蜜莉很傷心，常到海邊向她的姐姐哭訴。她的姐姐不忍，求助了朵拉，朵拉用毒咒化成了一把短劍。朵拉告訴姐姐們，唯將庫倫王子刺死，才能解除愛蜜莉身上的咒語，將她變回人魚公主，不然，一旦庫倫王子結了婚，愛蜜莉違反了當初的誓言，自己也會消失在空氣中。可是，愛蜜莉深愛著王子，決不會傷害王子。就在王子喜宴的當日，愛蜜莉作了最後的決定。

她將短劍用布包起來送給了王子，請王子在隔日清晨打開。王子果真在隔日清晨打開了布，瞧見了短劍，但是短劍在陽光的照耀下，化成了氣泡，也化成了愛蜜莉甜美的歌聲，那是王子再熟悉也不過的了。如今，他枉然大悟，但那啞兒的身影再也看不見。只見那平日的海岸，飄起了許許多多的七彩氣泡，從海面上緩緩的升起，飄向廣闊無邊的天際。

綠野仙蹤

妮妮和祖父母住在一起，一日起了個龍捲風，將妮妮和小狗托托吹向不知名的國度，當妮妮醒過來之後，就發現腳上穿了一雙大紅鞋，走在金黃色的道路上。路程中，妮妮發現了稻草人，獅子，鐵人。於是四個人就結伴同行，一起前往南方大國--翡翠王國。

妮妮想要回家，稻草人想要一顆聰明的頭腦，而獅子要變得膽大，鐵人要一顆心。而這些只有南方大王可以幫助他們，一路上，他們互相扶持，共渡困難，終於踏上了南方國土。這裏的一切都是翡翠建成的，難怪稱作翡翠王國。當他們向南方大王請求實現他們的願望時，才發現南方大王也只是個人類，跟妮妮一樣，正發明熱氣球要回家去。

妮妮、稻草人、獅子、鐵人都失望極了。就在這時候，奇蹟出現了，原本掌管翡翠王國的仙女復活了，原來她被西方女巫囚禁了，因為西方女巫被妮妮們所打敗，於是南方仙女就自由了，爲了感謝妮妮他們的幫助，仙女實現了他們的心願，稻草人有智慧，獅子變大膽了，鐵人有一顆心，而妮妮呢？只要她用紅鞋子互敲三下，心想著回家的路，就可以了。於是，妮妮告別了他們，抱著托托回家去了。隔日醒來，妮妮正睡在自己的床上。祖父、祖母看見妮妮平安歸來，都高興極了，一問之下，妮妮才失蹤一天而已。

三隻小豬

小豬呆呆、南南、丫丫是三個兄弟。牠們生活在快樂森林裏，呆呆是大哥，築了一間小草屋居住、南南是二哥，自己建了一間小木屋在呆呆的隔壁。而小弟丫丫呢？則在他們的南方用土磚建了一間小屋。

一日，一隻大野狼，肚子餓的很，經過快樂森林裏，瞧見了小豬呆呆，想要吃了呆呆，於是呆呆躲進小草屋裏，沒想到，大野狼吹了一口氣，就把大草屋給吹翻了。所以呆呆躲進了南南的小木屋，可是依舊被大野狼吹了兩口氣給毀了。

大野狼追著呆呆和南南，來到了丫丫的屋前，想再吹一口氣將房子給吹倒，可是任憑大野狼怎麼吹，就是吹不倒。於是大野狼心想，不如我從煙窗進去，將牠們全部吃掉。於是大野狼爬進了煙窗，沒想到，聰明的丫丫燒起了火，就把大野狼給活活的燒死了。於是呆呆、南南再也不好逸惡勞，而專心學丫丫建個牢固的房子住了。